



Средний размер пенсии в РФ с 2013 года "вырос" с 9153 руб. до 14904 руб. то есть с 295 до 193 долларов США. Об этом не говорят официальные пропагандисты. Реальные пенсии сегодня ниже уровня 2013 года. «Единая Россия» продолжает грабить пенсионеров!

Член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Сергей Обухов в эфире канала ОТР в программе «Отражение» прокомментировал новое скандальное решение единороссовского большинства Госдумы РФ, отказавшегося поддержать законопроект КПРФ об индексации пенсий работающим пенсионерам.

«В том время как власть совершенно спокойно меняет конституцию в своих интересах и всячески помогает олигархам, думское большинство в лице «единороссов» совершенно цинично отказывается поддержать предложение КПРФ о возвращении индексации пенсий работающим пенсионерам»
, - заявил Сергей Обухов.

«А ведь обязательность такой индексации — это конституционная норма!», - подчеркнул он.

В ходе референдума по Конституции убеждали, что люди голосуют за индексацию пенсий, защиту зверюшек, семейные ценности. А когда проголосовали, то в Думе «Единая Россия» утвердила только закон о возможности президенту баллотироваться еще на дав срока до 2036 года, а законопроект КПРФ по индексации пенсий провалила. Позор!», - заявил секретарь ЦК КПРФ.

«Власть, когда ей это выгодно, просто игнорирует Основной закон. Причем пенсии, в целом, существенно просели к уровню 2013 года. Номинальный размер пенсии вырос за семь лет на 51%, а инфляция официальная за то же время на 53%. Рост цен обогнал рост пенсий. Сегодня в реальном выражении они ниже 2013 года.

Взять, например, индексацию социальных пенсий на 3.4% с 1 апреля нынешнего года. Смешно! Эта цифра значительно меньше даже официально признанной инфляции. Четыре миллиона граждан получают эту мизерную социальную пенсию.

Кроме того, напомню, заметил С. Обухов, что власть в наглую не выполняет своих обещаний. Обещали коэффициент замещения – соотношение средней пенсии и средней зарплаты в 40%. А он сегодня минимальный – 29,3%. Если бы это обещание было выполнено, то средняя пенсия составляла бы 20 тыс. рублей с «гаком». При этом КПРФ настаивает: пенсия должна быть не меньше 25 тыс., иначе выжить на нее невозможно», - отметил секретарь ЦК КПРФ.

«Российские олигархи, тем временем, продолжают жиреть, не платя налоги, которые их «дружбаны» платят даже в капиталистической Америке. А правительство продолжает сидеть на мешках с деньгами и направлять их на Запад. Пенсионеры же бедствуют! Это просто позор!

Власть обязана выполнять хотя бы те законы, которые сама принимает!», - заключил Сергей Обухов, напоминая о требовании КПРФ ввести налог на состояния для богатейших людей, который бы только за счет сотни миллиардеров из списка Форбс и 40 тыс. богатейших людей ежегодно бы давал в бюджет 2 трлн. руб.

По материалам ОТР (программа "Отражение")